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Директор Агенције за приватизацију Србије Владислав Цветковић најавио је да ће у
јануару бити подељене бесплатне акције Аеродрома Никола Тесла.

  

-Грађани који су стекли право на бесплатне акције, добиће по једну акцију Аеродома чија
је номинална вредност 600 динара и којима ће моћи да тргују на Београдској берзи -
рекао је Цветковић агенцији Бета.
  Он очекује да ће тржишна вредност акција Аеродрома бити већа од тога јер је то
успешно предузеће, те је препоручио грађанима да не журе са продајом тих власничких
папира. Агенција настоји да, истовремено са акцијама Аеродрома, грађани добију и
бесплатне акције Акционарског фонда, у шта су обједињени пакети акција раније
приватизованих предузећа и оних која тек треба да се продају, рекао је Цветковић.
Вредност акција Акционарског фонда је сада 170 милиона евра, а 4,8 милиона грађана
који су стекли право на бесплатне акције, добиће по пет акција тог фонда чија је
појединачна номинална цена 550 динара.
  Те акције ће убрзо после поделе моћи да се продају на берзи, по цени коју одреди
тржиште, али ће њихово уновчавање почети касније, кад Агенција прода пакете акција
које су у портфељу Акционарског фонда.
  - Наш задатак је да пакете продамо по најбољој цени, како би грађани добили што више
новца за своје акције - рекао је Цветковић.
  Грађани који су стекли право на бесплатне акције су почетком 2010. године добили по
пет акција Нафтне индустрије Србије, чија је номинална вредност била 500 динара, а
следују им и бесплатне акције Телекома и Електропривреде Србије , за које се
процењује да ће бити највредније.
  Акције Телекома ће бити подељене после продаје тог предузећа, која се очекује у првој
половини 2011. године, а услов за поделу акција ЕПС-а је да се то предузеће
трансформише у акционарско друштво што се очекује током 2012. године.
  - Неће бити лако достићи обећану цифру од 1.000 евра за бесплатне акције које ће
грађани добити појединачно, али Агенција ће настојати да максимализује приход од
пакета акција које ће продавати - истакао је Цветковић.
  Он је додао да се нада да неће бити дуг период у којем ће се продавати ти пакети, али
ће тешкоће представљати то што неке фирме имају проблема, те вероватно неће бити
купаца заинтересованих за њих.
  - Биће тешкоћа у приватизацији око 200 преосталих друштвених фирми које нису
продате у досадашњој приватизацији. За сваку појединачно ћемо тражити најбољи
модел продаје - нема универзалних решења - рекао је Цветковић.
  Од 2001. године када је почела приватизација у Србији, продато је 2.400 друштвених
фирми, од чега је приход у буџет био око три милијарде евра. Још није решен статус 70
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предузећа чији су оснивачи из других република СФРЈ.
  Држава сада управља у 240 фирми у којима је раскинут приватизациони уговор и
ускоро ће бити изабрани најбољи заступници државног капитала. На конкус Агенције за
тај посао јавило се 1.300 кандидата, а коначна листа професионалних управитеља ће
бити направљена у прва два месеца 2011. године. Цветковић је рекао да је Агенција за
приватизацију, због непоштовања преузетих обавеза, раскинула 600 купопродајних
уговора. Несавесни купци су платили казне, а неки од њих су у затвору.
  - У припреми је стратегија приватизације локалних комуналних предузећа и извесно је
да неће бити примењен јединствен модел - казао је Цветковић.
  Свака следећа приватизација, како је нагласио, биће пажљиво планирана, на основу
искустава из претходних продаја.
  Агенција сада спроводи 486 стечајева предузећа, а до сада је окончала 320 таквих
поступака.
  (Бета)
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